



Gornja Vrba , 15.03.2019.

**Predmet: Proces implementacije Nagodbe u postupku izvanredne uprave nad društvom Agrokor koncern i njegovim ovisnim i povezanim društvima**

Poštovani,

nakon što je dana 04. srpnja 2018. godine održano ročište za glasovanje o Nagodbi u postupku izvanredne uprave nad društvom Agrokor koncern za upravljanje društvima, proizvodnju i trgovinu poljoprivrednim proizvodima, dioničko društvo Zagreb (Grad Zagreb) Marijana Čavića 1, OIB: 05937759187 i njegovim ovisnim i povezanim društvima, a na kojem ročištu je Nagodba izglasana od strane vjerovnika s 80,02 posto glasova ukupnih tražbina te nakon što je Trgovački sud u Zagrebu objavio rješenje o potvrdi Nagodbe dana 06. srpnja 2018. godine, započeo je proces pripreme implementacije (provedbe) Nagodbe.

Navedenim procesom će se ukupno sadašnje poslovanje svih neodrživih društava pod izvanrednom upravom, pa tako i PROJEKTGRADNJA d.o.o., prenijeti na novu Grupu, i to s učinkom na dan 1. travnja 2019. godine, kao datum početka provedbe javno objavljen dana 1. ožujka 2019. godine, sukladno članku 17.1. Nagodbe.

Dio procesa implementacije Nagodbe uključuje i prijenos ugovornih odnosa na nova, zrcalna društva u novoj grupi, a koji će nastupiti po početku provedbe Nagodbe. Tako će i ugovorni odnosi Projektgradnja d.o.o. s našim poslovnim partnerima, biti preneseni na novu, zrcalnu kompaniju, sve primjenom i sukladno odredbama Nagodbe. Napominjemo da će poslovni partneri na koje se predmetni prijenos odnosi biti formalno obaviješteni o nastupu prijenosa ugovornog odnosa i svim relevantnim podacima potrebnim za daljnje ispunjenje tih ugovornih odnosa. Pritom nam je ključni cilj da taj proces, koji je preduvjet daljnjeg održivog i uspješnog poslovanja, bude što jasniji i lakši za realizaciju i za društva i Agrokor koncern.



U Prilogu ovog dokumenta opisali smo najvažnije poslovne procese, odnosno pravila poslovanja tijekom procesa implementacije Nagodbe koji se odnose na naš poslovni odnos.

O svim ostalim važnim koracima u procesu implementacije Nagodbe koji se odnose na naš poslovni odnos kontinuirano i sustavno ćemo vas obavještavati putem postojećih kanala komunikacije, neposrednim kontaktom kao i putem posebne internetske podstranice Agrokora posvećene implementaciji Nagodbe.

Za sve dodatne informacije i upite, stojimo vam na raspolaganju.

S poštovanjem,



Miljenko Zovko



## PRILOG

### Sekcija A: Matični podaci novog pravnog subjekta

S ciljem da tijekom procesa implementacije Nagodbe, odnosno u prijelaznom periodu neposredno prije i nakon datuma početka provedbe Nagodbe (eng. *Implementation Commencement Date* – ICD) ne dođe do duljeg prekida u poslovnim procesima, u ovoj Sekciji dane su upute o podacima novog pravnog subjekta koji će početi s operativnim radom od 1.4.2019. godine (tj. od datuma početka provedbe)

Sukladno navedenom, u nastavku dostavljamo podatke o Novom Društvu PROJEKTGRADNJA plus d.o.o., kao vaše ugovorne strane na koju će provedbom Nagodbe biti preneseni poslovni odnosi sa Starog Društva PROJEKTGRADNJA d.o.o.:

- Tvrtka: PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.
- OIB: 99639891810
- IBAN: HR 3423600001102711181
- Osoba ovlaštena za zastupanje: Miljenko Zovko
- Tel: +385 (0)35 405 650; Fax: +385 (0)35 269 618
- Adresa dostave pošte: Vrbska ulica 3, 35 207 Gornja Vrba, Hrvatska

Sukladno ranijim obavijestima, a sa ciljem nesmetane primjene ICD-a, navodimo najbitnije predradnje za koje molimo da ih odradite na vašoj strani ako ih ranije niste učinili:

- U svojim informacijskim (operativnim) sustavima otvorite PROJEKTGRADNJA plus d.o.o., kao kupca/dobavljača
- Osigurajte prijenos svih ugovorenih uvjeta sa PROJEKTGRADNJA d.o.o. na PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.,
- Poštujete definirane načine i rokove isporuka te pravovremeno izdajete ispravnu prateću dokumentaciju kako smo definirali u nastavku ovog dokumenta;
- Pravovremeno i potpuno nam komunicirate sve promjene matičnih podataka vezano uz vašu kompaniju odnosno vaše relevantne proizvode i usluge;
- Pravovremeno i potpuno nam komunicirate sve vezano na odrađivanje akcijskih aktivnosti;
- Pridržavate se ostalih uputa koje smo definirali u nastavku ovog priloga te koje tijekom priprema za provedbu Nagodbe međusobno naknadno dogovorimo.

### Sekcija B: Transakcije s partnerima (kupcima i dobavljačima)

S ciljem da tijekom procesa implementacije Nagodbe, odnosno u prijelaznom periodu neposredno prije i nakon datuma početka provedbe Nagodbe (eng. *Implementation Commencement Date* – ICD) ne dođe do duljeg prekida u poslovanju, u ovoj Sekciji dane su upute kako ćemo raditi u tranzicijskom razdoblju.





Kako bismo međusobno adekvatno izvršavali podmirenje obveza molimo da se pridržavate uputa kako je navedeno u nastavku ove sekcije.

### Naručivanje robe i usluga

Tablica 1: Proces izdavanja narudžbi te zaprimanja isporuka robe na skladište i/ili u trgovine

Naručitelj	Datum narudžbe	Datum isporuke robe	Otpremnica glasi na	Faktura glasi na
<b>PROJEKTGRADNJA d.o.o.</b>	Prije ICD-a	Prije ICD-a	PROJEKTGRADNJA d.o.o.	PROJEKTGRADNJA d.o.o.
<b>PROJEKTGRADNJA d.o.o.</b>	Prije ICD-a	Poslije ICD-a	PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.	PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.
<b>PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.</b>	Poslije ICD-a	Poslije ICD-a	PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.	PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.

**Napomena:** Poslovne transakcije koje bi uključivale zaprimanje robe u Starom Društvu nakon ICD-a nije moguće provesti te ćemo u takvim slučajevima tražiti da nam dostavite novu dokumentaciju (otpremicu) koja će glasiti na Novo Društvo.

Fakture za robu isporučenu na Staro Društvo, a nedospjele do datuma ICD-a, plaćat će se sukladno ugovorenim valutama plaćanja, odnosno neće biti zastoja u plaćanju.

Tablica 2: Proces isporuke robe i usluga PROJEKTGRADNJA plus d.o.o. kupcima

Naručitelj	Datum narudžbe	Datum isporuke robe	Robu isporučuje	Fakturu isporučuje
<b>Kupac</b>	Prije ICD-a	Prije ICD-a	PROJEKTGRADNJA d.o.o.	PROJEKTGRADNJA d.o.o.
<b>Kupac</b>	Prije ICD-a	Poslije ICD-a	PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.	PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.

### Upravljanje povratima robe isporučene od strane PROJEKTGRADNJA d.o.o. prema kupcu

Svi kupci roba i usluga zadržavaju pravo na povrat robe te pravo na reklamacije na usluge nakon provedbe Nagodbe kako je definirano ugovorima koji su u procesu implementacije Nagodbe preneseni na Novo Društvo.

### Upravljanje povratima robe PROJEKTGRADNJA plus d.o.o. prema dobavljaču

PROJEKTGRADNJA plus d.o.o. ima pravo na povrat zaprimljene robe i reklamaciju isporučenih usluga nakon ICD-a za robu i usluge koje su isporučene prije ICD-a prema ugovoru/ima koji su u procesu Nagodbe preneseni sa PROJEKTGRADNJA d.o.o. na PROJEKTGRADNJA plus d.o.o.